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Puheenjohtajan näppäimistöltä

Parin vuosikokouksen jumpan jälkeen saimme yhdistykselle hallinnon kasaan ja 
voimme tyytyväisinä todeta, että tarpeellinen ja hyödyllinen toimintamme jatkuu
Kuopio-Siilinjärvi akselilla ja muiden lähikuntien alueella.

Tässä yhteydessä haluan kiittää Aki Hyvöstä hyvin hoidetusta yhdistyksen
vetovastuujaksosta. Siihen sisältyi erityisponnistuksia kuten historiikin tuottaminen ja 
Saksanseisojakerhon päänäyttelyn järjestäminen. Muun muassa päänäyttelystä 
yhdistyksemme sai varsin hyvää palautetta näytteilleasettajilta ja tuomareilta. Nämä 
onnistumiset ovat vaatineet joukon aktiivisia jäseniä tekijöikseen, joille luotsina 
toimineen puheenjohtajan lisäksi kuuluvat suuret kiitokset.

Tämä vuoden tärkein jäsentiedote sisältää hallituksen ja jaostojen laatiman toiminnan 
päivämäärineen. Lisäksi mukana on tärkeää asiaa maksuista ja muuta arvokasta 
informaatiota. Vaikka pyrimmekin viemään samaa tietoa yhdistyksen verkkosivuille, 
niin tämä vihkonen kannattaa säilyttää helpossa paikassa, josta päivämäärät voi sitten 
tarkastaa. Sähköisessä viestinnässä kokeilemme tänä vuonna ryhmätekstiviestiä, joilla 
tullaan muistuttamaan tärkeimmistä tapahtumista muutama päivä itse tapahtuman 
alla. Lisäksi se mahdollistaa sopivan tilaisuuden tarjoutuessa laittaa pystyyn jokin
yhteinen tapahtuman lyhyellä varoitusajalla. 

Hallitus päätti luopua aktiivijäsenpisteiden keräilysysteemistä, jonka katsottiin olevan 
jollain tavoin ajastaan jäljessä. Käytännössä pistekuponkeja on palautettu hyvin 
heikosti esimerkiksi viime vuodelta. Aktiivijäsen-palkinto toki säilyy mutta se jaetaan 
jatkossa hallituksen perustellun päätöksen mukaan jollekin hyvää aktiivisuutta 
toiminnassaan esittäneelle jäsenelle. Mainittakoon, että pistesysteemit eivät ole 
yhdistyksen varsinaisissa säännöissä, joten niihin ei muutosta tämän takia tarvita.

Yhdistyksen eteen tehdyt talkoopäivät kannattaa edelleen kirjata ylös. Viime 
kesäkokouksessa vahvistetun mukaisesti niiden perusteella myönnetään riistalintujen 
pudotusoikeudet Pielaveden koulutus- ja metsästysalueellemme. Tosin täytyy todeta 
että varsinaista metsästystä ilmoitettujen saaliiden valossa on Pielavedellä hyvin 
vähän tapahtunut. Teeriä siellä on talviruokinnassa kuitenkin ollut erittäin hyvin, 
joten aluetta kannattaa hyödyntää ainakin koulutuksessa.

Päätimme sihteeri Päivin kanssa kokeilla toiminnan esittämistä aihealueittain 
perinteisen toimintakalenteriarkin sijasta. Näin saimme hieman lisää tilaa kuvata mitä 
missäkin tilaisuudessa oikeasti tapahtuu. Pistesarakkeista eroon pääseminen myös 
osaltaan mahdollistaa tämän esitystavan. Palautetta saa vapaasti antaa Toiminta 2008 
-osuuden luettavuudesta, selkeydestä ja toki muustakin sisällöstä. 
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Toimintaa on jonkin verran tiivistetty tapahtumapäivien lukumäärän osalta 
esimerkiksi ammunnassa. Tavoite on tehdä muutama juttu vähemmän mutta ehkä 
laadukkaammin ja toivottavasti isommalla osallistujajoukolla.

Kiitokset jo tässä vaiheessa ideanikkareille ja vastuuta ottaneille vetäjille. 
Toimintaohjelma syntyi erittäin hyvässä tiimihengessä ja varsin kivuttomasti.

Sitten se tärkein juttu: Tulkaa joukolla mukaan tämän vuoden toimintaan. Uskon, että 
itse kukin löytää tästä ohjelmasta tapahtumia, joissa aika kuluu mukavasti, kuten 
harrastuksessa kuuluukin. Toivottavasti myös jotain seisovien koirien kanssa 
metsästystä eteenpäin vievää tarttuu siinä sivussa evääksi matkalle. Paras kiitos 
tilaisuuksien vetäjille on runsaslukuinen osallistujajoukko. Eräs seuramme jäsen on 
osuvasti minulle joskus sanonut, että meidän tulisi enemmän osata nauttia myös siitä 
matkasta, jolla seisojan pennusta tehdään metsästyskoira. Se edustaa ajankäytöllisesti 
ja koiran eliniässäkin merkittävää jaksoa ja sitä ei kannata viettää hampaat irvessä, 
kun kerran harrastuksesta on kysymys. Koulutuksen lopputuloskin on positiivisella 
asenteella usein parempi.

Se perinteinen pakollinen muistutus vielä tähän loppuun: Hoidetaan talkoohengen 
osalta Sawo-Show 2008 ja nuo muutamat koejärjestelyt siten, ettei tapahtuman 
vastuuhenkilöille aiheudu hengenahdistusta.  Eli tarttukaa ajoissa luuriin ja 
kilauttakaa kaverille, että tulossa ollaan.

Metsästys- ja kanakoiraterveisin
Jarmo

Pikkuilmoituksia:

Ryhmätekstiviestin käyttöönoton takia ilmoita sihteerille kännykkänumerosi, jos 
yhtään epäilyttää, että se puuttuu tai on väärin jäsenrekisterissä. Jos et halua 
vastaanottaa SEK:n tekstiviestejä, niin sen voi ilmoittaa sihteerille. Tulemme 
käyttämään niitä varsin maltillisesti, joten emme usko sen häiritsevän ketään.

Nettisivustolle tarkoitettu materiaali toimitetaan puheenjohtajalle.

Yhdistyksellä on iso sääsuojateltta, jota vuokrataan seuraavasti:
Vuokra jäseniltä 100 €/viikonloppu tai 2 vrk, muilta 150 €/viikonloppu tai 2 vrk.
Käyttäkää hyväksenne esimerkiksi kevään/kesän perhejuhlissa.  
Vuokraustiedustelut: Aki Hyvönen 0400-570744
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Yhdistyksen hallitus 2008

Puheenjohtaja: Varapuheenjohtaja:

Jarmo Virnes Aki Hyvönen
Saukontie 1 Eskolantie 27
70400 Kuopio 71480 Kurkimäki
0400-771570 0400-570744
jarmo.virnes@hp.com aki.hyvonen@dnainternet.net

Jäsenet:

Jukka Lipponen Arja Laukkanen
Turulanmäentie 4 B Mateenmutka 10 as 2
71480 Kurkimäki 70700 Kuopio
044-3600340 040-7054919
jukka.lipponen@dnainternet.net arjalaukkanen@dnainternet.net

Pertti Himanen Pekka Pirskanen
Lauluveikontie 11 Salmensuuntie 30
71800 Kuopio 71310 Vehmersalmi
040-5670870 050-3900640
pertti.himanen44@pp.inet.fi pekka.pirskanen@dnainternet.net
* koulutusalueopastus ja kartat*

Muut toimihenkilöt:

Sihteeri: Rahastonhoitaja:

Päivi Kauppinen Aki Hyvönen
Horsmakuja 4 Eskolantie 27
70820 Kuopio 71480 Kurkimäki
040-5888779 0400-570744
pk.kauppinen@luukku.com aki.hyvonen@dnainternet.net

Majaisäntä:

Petri Keinänen
Pohjolankatu 28 c 32
70500 Kuopio
050-3497331
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Maksut 2008

Jäsenmaksut: 

Vuosittainen jäsenmaksu 30 €
Liittymismaksu 60 €
Perhejäsenmaksu 2 €
Lepäävä jäsen 6 €

Jäsenmaksun eräpäivä on 30.4.2008.  Jäsenmaksut maksetaan tilille Kuopion 
Osuuspankki 560005-4176578. 

Maksu on muistettava suorittaa tämän tiedotteen perusteella, erillistä 
jäsenmaksulaskua ei tule. Erittele maksun viestiosaan, mistä kaikesta maksusi 
loppusumma koostuu. Jäsennumeroa voit myös käyttää maksuerittelyssä (numero 
löytyy jäsenkirjeen osoitetarrasta). Lähetämme yhden karhun kesäkuussa ja sen 
jälkeen maksamattomuus tulkitaan eroamiseksi yhdistyksestä. 

Kaikilla SEK:n jäsenillä on mahdollisuus kuulua Suomen Metsästäjäliittoon 
yhdistyksemme kautta. Metsästäjäliiton jäsenet saavat jäsenetuna laadukkaan Jahti-
lehden. Halukkuudesta liittyä Suomen Metsästäjäliittoon tulee erikseen ilmoittaa 
sihteerille. Aiemmin SML:n liittyneiden jäsenyys jatkuu kunnes peruutus on 
ilmoitettu sihteerille. Suomen Metsästäjäliittoon SEK:n kautta kuuluvat maksavat 
SEK:n  jäsenmaksun lisäksi 6,50 € SML:n Pohjois-Savon piirin jäsenmaksua SEK:n 
tilille. SEK tilittää maksun edelleen SML:n Pohjois-Savon piirille.

Uudella kokelasjäsenellä on oltava kuitti maksusta viimeistään toisessa yhdistyksen 
järjestämässä tilaisuudessa, johon hän osallistuu. Kertaluonteisen liittymismaksun 
maksavat vain uudet varsinaiseksi jäseniksi valitut jäsenet. Kunniajäsenet ovat 
vapautettuja jäsenmaksuista. 

Särkimäen kämppämaksut:

Yhdistyksellä on käytössään Särkimäen kämppä Rautavaaralla, jota yhdistyksen 
kaikki jäsenet voivat käyttää. Kämppä sijaitsee Metsähallituksen Siera-Yöttäjä 
metsästys alueella. Lisätietoja antaa majaisäntä Petri Keinänen. Yhdistyksen kautta
metsästyksen kausilupaa Siera-Yöttäjä metsästysalueelle hakeneiden on maksettava 
Särkimäen kausimaksu kausilupapäätöksen vahvistuttua. Vuosikokouksessa 
muutettiin Särkimäen maksut perhekohtaisiksi (samalla maksulla yöpyy koko 
perhekunta). Tavoitteena on tukea perheenjäsenten mukaan tuloa eräharrastamiseen. 
Hallitus voi myöntää vapautuksen kämpän maksuista erillisen hakemuksen 
perusteella. 
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Särkimäen kausimaksu 50 € (perhe)
Särkimäen vrk maksu 6 € (perhe)
Särkimäen vrk maksu, vieras 8 €

Muita vuosikokouksen päätöksiä

Varsinaisiksi jäseniksi päätettiin kutsua Pertti Himanen ja Jouko Sivonen.
Varsinaiseksi jäseneksi siirtyminen vahvistuu, kun henkilö maksaa liittymismaksun 
60 euroa yhdistyksen tilille. Tämän lisäksi maksetaan normaali vuosijäsenmaksu 30 
euroa. Varsinaisen jäsenyyden vahvistaminen on vapaaehtoista ja jatkaminen 
kokelasjäsenenä mahdollista. Yhdistyksestä päätettiin erottaa maksamattoman 
jäsenmaksun takia varsinainen jäsen Kari Airakorpi ja Jari Ruotsalainen.

Uudeksi kunniajäseneksi valittiin Lauri Oinonen. Vuosikokous vahvisti takautuvasti 
kunniajäseniksi myös Seppo Hartikaisen, Jorma Hyvösen, Seppo Karjalan, Petri 
Keinäsen, Erkki Käsnäsen, Erkki Lahden ja Jussi Pitkäsen.

Yhdistyksen yhteishakemusta hyödyntäviksi Siera-Yöttäjän kausilupien hakijoiksi 
hyväksyttiin:
Huttunen Taisto, Jokela Ilkka, Jokela Tapio, Keinänen Petri, Käsnänen Erkki,
Lipponen Jukka, Hyvönen Aki, Kauppinen Pertti, Väisänen Tommi, Sivonen 
Jouko, Hyvönen Pekka ja Pirskanen Pekka
Sihteeri postittaa hakijoille kaavakkeet ja ohjeet toukokuun alussa. Hakemukset 
laitetaan keskitetysti Metsähallitukselle toukokuun aikana.

Vuosikokouksessa jaettiin seuraavat palkinnot ja huomionosoitukset:

Käyttövaliopalkinto: kkssn Mehtuuttajan Rinna/ Pasi Putkonen
Tottelevaisuusmestari: NUO pmsn Taru/Minna Kosonen
Ammuntamestarit: miehet Aki Hyvönen, naiset ei osallistujia
Vetohiihtopalkinto: Arja Laukkanen/ lkssu Vesakon Frodo
Aktiivijäsenpalkinto: Pertti Himanen (340 pistettä)
Egipage-palkinto: Pertti Himanen
Ari Turusen muistopalkinto: Eija Hyvönen

Seuran mestariseisojat:
Seuran Mestariseisoja 2007 lkssu Pitkäsaaren Indi/Mika Korolainen
Seuran Nuoriseisoja 2007 lkssu Eräaamun Roi/Juha Morko

Parhaat koekoirat:
NUO 1 (85 pist) lkssn Ferhill’s Jiella/Tommi Väisänen
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AVO 1 (94 pist)  lkssn Ferhill’s Fanta/Hannu Korhonen
VOI 1 (84 pist)  kkssn Mehtuuttajan Rinna/Pasi Putkonen 

Juuan kokeen paras: AVO 2 (78 pist) lkssu Ferhill’s Hoamma/Ville Hämäläinen

Toiminta 2008

Perinteisen toimintakalenterisivun sijasta kokeilemme tänä vuonna aihekohtaista 
toiminnan esittelyä ja aikataulutietoja.

PERUSKOULUTUS

”Peruskoulutusta nuorten koirien ohjaajille ja ohjausta tarvitseville koirakoille
tavoitteena kehittää koiran ja ohjaajan välistä yhteistyötä. Koulutus painottuu 
metsästyksessä tarvittaviin tottelevaisuus- liikkeisiin.”

Paikka: Haapamäen Havaintotila, Haapamäentie 105, Toivala
Ajo-ohje Kuopiosta päin: Kasurilantietä noin 2 km Vuorelan Teboililta vasemmalle 
Haaparinne, jota noin 50 m ja siitä oikealle Haapamäentie, mitä ajetaan noin 1,2 km.

Kokoontuminen: parkkipaikalla aina kello 18.00

Päivämäärä Aiheena Ohjaajat
ma 28.4. Keskustelutilaisuus koirankoulutuksesta

Peruskoulutuksen, ohjaajien ja osallistujien 
esittely
Ryhmiin jako
Mukaan koirat ja rokotustodistukset

Tiina ja Seppo

to 8.5. Koiran ja ohjaajan yhteistyö
mm. kontakti, vuorovaikutus, palkitseminen 

Tiina ja Seppo

to 15.5. Maahanmeno ja luoksetulo Arja ja Taisto
to 22.5. Nouto (mukaan damit, kapulat yms.) Tiina ja Seppo
to 29.5. Maahanmeno ja luoksetulo (pillillä, 

käsimerkeillä)
Arja ja Päivi

to 5.6. Koiran ohjattavuus (hakukoulutukset 
edellytykset)

Tiina ja Seppo

to 12.6. Koiran tottelevaisuus kylmän linnun noudossa, 
vesi- ja jälkityössä

Arja, Taisto, 
Seppo ja Tiina

ke 18.6. Leikkimielinen toko-koe ja makkaranpaistoilta
(paikka vahvistetaan myöhemmin)
Tutor-neuvonnan aloitus, tutorien nimeäminen

Tuomarina: Pirjo 
Heikkinen
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Ohjaajien yhteystiedot: Seppo Kinnunen 0400-955 786
Tiina Peltola 050-5965 091
Arja Laukkanen 040-7054 919
Taisto Huttunen 050-5380 271
Päivi Kauppinen 040-5888 779

NÄYTTELYKOULUTUS

”Näyttelykoulutusta kanakoirille” 
- Näyttelysäännöt ja kehätapahtumat
- Harjoitellaan kehässä esiintymistä

Paikka: Haapamäen Havaintotila, Haapamäentie 105, Toivala
Ajo-ohje: Katso kohta Peruskoulutus

Päivämäärä Ohjaajat
ti 20.5 Aulis Seppänen ja Tiina Peltola
ti 27.5. Aulis Seppänen ja Tiina Peltola
ti 3.6. Minna Nykänen
ti 10.6. Minna Nykänen

Ohjaajien yhteystiedot: Aulis Seppänen 017-4621349
Tiina Peltola 050-5965 091
Minna Nykänen 044-5696111

AMMUNTAKOULUTUS

Haulikkoammuntakoulutuspäivä järjestetään Raasion ampumaradalla Siilinjärvellä 
lauantaina 17.5. kello 12.00. Lisätietoa tapahtuman sisällöstä on yhdistyksen 
nettisivuillla www.sek-kuopio.net.

SEK:n ammuntamestaruuskilpailu pidetään  Raasion radalla  keskiviikkona 6.8.2008
kello 18.00.

Lisäksi Raasion radalla on yleisiä ammuntavuoroja tiistaisin, keskiviikkoisin ja 
torstaisin. Käyttäkääpä näitä hyväksenne!

Lisätietoja: 
Harri Tunninen (044-522 4428), email: harri.tunninen@kolumbus.fi
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RIISTANHOITO

Ruokinta-automaattien purku- ja korjauspäivä Pielavedellä pidetään su 4.5.2008. 
Kokoontuminen kello 9.00 Kinnulanlahden St1-asemalle. Muista 
riistanhoitotapahtumista tiedotetaan erikseen.

Ruokinta-automaattien ylläpito toteutetaan jäsenten toimesta ruokintavuorolistan 
mukaisesti. Riistanruokintavuorolista jaetaan syksyllä.
Riistanhoidosta saat lisätietoa Tuomo Komulaiselta (044-7113980) ja Pertti 
Himaselta (040-5670870).

METSÄSTYSKOULUTUS

KOULUTUSVIIKONLOPPU SÄRKIMÄEN KÄMPÄLLÄ 13.-15.6.2008

Perjantai 13.6.

Perjantai-illalla on  mahdollisuus tehdä vesityöharjoituksia. Etusija harjoituksiin on 
NUO-luokan koirilla sekä ohjaajilla, joilla on se ensimmäinen koira. Ota oma 
noutoesine (dami, lintu tms.) mukaan. AVO-luokan koirille mukaan lintu. 
Metsäkoulutus– ja koetoimikunnan jäsenet vetävät harjoituksen. Harjoitukseen 
osallistuvat: ilmoittautukaa ennakkoon Väisäsen Tommille, mielellään paria päivää 
aikaisemmin. Lopuksi lämmittelemme saunan ja kehumme nuotion äärellä koiria.

Lauantai 14.6. 

Heräämiset ja aamukahvit klo 8:aan mennessä. Ylituomari Risto Heikkisen luento 
ohjaajana toimimisesta kokeissa sekä metsästämisestä kanakoirilla, unohtamatta 
jälkityötä.

Ruokailutauko on noin puolen päivän aikaan. Ruokailun jälkeen jatkamme 
iltapäivällä opastetuilla kylmän linnun noutoharjoituksilla (nämä linnut on talon 
puolesta) sekä kaikille halukkaille on varattu mahdollisuus käydä koiransa kanssa 
seisomassa fasaania ja testata samalla koiran seisontakynnystä. Kaiken tämän 
lomassa on hyvää aikaa keskustella kanakoirailuun liittyvistä asioista. Illalla lämpiää 
sauna, nuotion äärellä kehutaan koiria lisää ja mahdollisesti ohjaajiakin. Omat 
virvokkeet.
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Sunnuntai 15.6.

Vesi– ja jälkityökoe: Koe pidetään Metsäkartanolle johtavan tien varressa.  Kokeen 
tuomarina toimii Aki Hyvönen. Kokeeseen ovat kaikki tervetulleita osallistumaan. 
Luokat: NUO/AVO/VOI, maksut NUO ja AVO 10 € ja VOI 15 €, maksu paikan 
päällä, VOI-luokkaan oma jälkieläin.

Yleistä koulutusviikonlopusta

Mikäli viikonloppuun liittyy kysyttävää, niin soita Väisäsen Tommille. Tämän 
tapahtuman yhteydessä majoittuminen kämpällä on yhdistyksen jäsenille ja heidän 
perheenjäsenilleen maksutonta ja ovet ovat auki perjantai-iltapäivästä alkaen. Ajo-
ohjeita ensikertaa tuleville Väisäsen Tommilta puhelin 040-5145630 tai s-postilla 
tomppav@gmail.com. Perussuunnan voi ottaa Rautavaaran Metsäkartanolle, jota 
vähän ennen poiketaan metsäautotieverkostoon kohti Särkimäkeä. Tilaisuuteen 
mukaan omat eväät. Kahvipannu on kuumana talon puolesta. Tervetuloa!

Lisäksi pidetään puutalkoot kämpällä sunnuntaina. Erityisesti kämppää useasti 
käyttävät mutta myös muut kynnelle kykenevät talkooseen mukaan!

VESITYÖHARJOITUKSET

ma 7.7. kello 18.00 Kurkimäessä. Ohjaaja Pekka Pirskanen (050-3900640). Ajo-
ohjeet Pekalta.

METSÄSTYSKOULUTUSVIIKONLOPUT

1.-2.11. Utsjoella ja 22.-23.11. Kauhajoella

Kanakoiran metsästyskoulutusta tunturissa ja pellolla. Ohjaajina toimivat Jukka 
Lipponen ja Pasi Putkonen (Saksanseisojakerhon aluekouluttaja). Tiedustelut ja 
ilmoittautumiset Jukalle (044-3600340) viimeistään kahta viikkoa ennen tapahtumaa 
(Utsjoki 19.10. mennessä ja Kauhajoki 9.11. mennessä). Tilaisuuksiin on rajoitettu 
osanottajamäärä (noin 10 koiraa).
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SEK:N JÄRJESTÄMÄT KOKEET 2008

Kokeisiin tarvitaan talkoohenkilöitä – ilmoittaudu siis töihin kokeen yhteyshenkilölle 
vähintään 2 viikkoa ennen koetta. Lisäksi jos sinulla on ylimääräisiä vesityökokeisiin 
sopivia lintuja, niin niitä kannattaa toimittaa yhdistyksen käyttöön.

VESI- JA JÄLKITYÖ

Päivämäärä Paikka Yhteyshenkilö
su 15.6. Rautavaara (koulutusviikonlopun yhteydessä) Jukka Lipponen
su 13.7. Kurkimäki Pasi Putkonen
su 26.7. Kurkimäki Jukka Lipponen
su 10.8 Kurkimäki Jukka Lipoonen
su 17.8. Kurkimäki Pekka Pirskanen
pe 5.9. Juankoski/Juuka Jukka Lipponen
la 6.9. Juankoski/Juuka Jukka Lipponen

KAER

Päivämäärä Koetyyppi ja paikka Yhteyshenkilö
la 6.9. KAER M Juankoski/Juuka Jukka Lipponen
su 7.9. KAER M Juankoski/Juuka Jukka Lipponen
la 15.11. KAER F Rautalampi Jukka Lipponen
su 16.11. KAER F Rautalampi Jukka Lipponen

SEK-Kymenlaakso ”maaottelu” järjestetään toisena Juankoski/Juuka kokeen päivistä.
Päivä vahvistetaan myöhemmin.

Kokeiden yhteyshenkilöiden puhelinnumerot:
Jukka Lipponen 044-3600340
Pasi Putkonen 0400-438112
Pekka Pirskanen 050-3900640
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SAWO-SHOW 2008 KOIRANÄYTTELY

Sawo-Show näyttely on 1.-3.8.2008 Sorsasalon raviradan alueella. Perjantaille, 
lauantaille ja sunnuntaille tarvitaan noin 10 talkoohenkilöä/päivä. SEK hoitaa 
näyttelyn kehähuollon. Myös torstaina 31.7. tarvitaan muutama henkilö 
ennakkovalmisteluihin. Ilmoittaudu näyttelytalkoisiin Aki Hyvöselle 20.7.2008 
mennessä (0400-570744).

NOUTO-OTTELU SAVON NUUSKUJEN KANSSA

Pidetään heinäkuussa. Paikka ja aika ilmoitetaan myöhemmin.

MESTARISEISOJA JA NUORISEISOJA KISA 

16.11.2008 lisätietoja lähempänä. Seuraa yhdistyksen nettisivuja.

KESÄKOKOUS

Yhdistyksen kesäkokous pidetään to 7.8.2008 kello 18.00. Hallitus kokoontuu ennen 
kesäkokousta. Kesäkokouksesta lähetetään erillinen kokouskutsu.

KOIRAHIIHTO

Ohjattuja koirahiihtoharjoituksia pidetään Kuopion Huuhalla ja Siilinjärven Ahmolla. 
Vetäjinä toimivat Arja Laukkanen ja Jarmo Virnes. Tarkempia ajankohtia ja tietoa 
toiminnasta ilmoitetaan yhdistyksen nettisivuilla. Yhdistyksen koirahiihtokisa
pidetään Siilinjärven Ahmon urheilualueella 24.2.2009 kello 19.00.

KOULUTUSALUEOPASTUS JA KARTAT

Yhdistyksellä on koulutusalueita Pielavedellä ja Nilsiän Eitikassa. Koulutusalueiden
käyttöön antaa opastusta ja uudistettuja karttoja jakaa Pertti Himanen (040-5670870).

Huom! Eitikan alue on käytössämme sopimuksen mukaan vain arkipäivinä.
Viikonloppuisin se on varattu alueen metsästysoikeuden omaavan Joukahaisen 
metsästysseuran metsästyskäyttöön. Alueella sijaitsee paalutetut Eitikansuon ja 
Ristikkosuon luonnonsuojelualueet, joilla koiria ei saa juoksuttaa.


